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Ženy favoritky nezaskočily, ale v neděli se dlouho držely!

Odvetné zápasy 2. ligy žen jsme začali na domácí palubovce proti týmům ze severu, tedy Liberci
a Jablonci. V naší sestavě není stále k dispozici Sabča Knesplová a Gabča Liberdová, což je
samozřejmě citelná ztráta. Většina zbylých hráček ale byla k dispozici a navíc nás opět doplnily
kadetky, takže hráček bylo tentokrát dost. No tedy v sobotu nás bylo dost, v neděli to bylo už
horší, neboť proti Liberci se hned 3 hráčky zranily a tak v neděli už nenastoupily :-( K vidění byly

dva odlišné zápasy, když jsme se v sobotu totálně protrápili útokem, abychom v neděli předvedli velmi bojovný
a aktivní výkon. Škoda, že to nebylo naopak, neboť hlediště se slušně zaplnilo diváky především v sobotu.

 

07.01.2023 ADFORS Basket NFMP Litomyšl - TJ Lokomotiva Liberec
I 24:67 (2:26 15:34 17:50)
Sabina Hartmanová - 5, Vendula Hrdličková - 4, Anna Jeřábková - 4, Tereza Jochová - 4,
Michaela Tomšů - 4, Veronika Hrdličková - 3, Anna Bielková - 0, Natálie Čerebová - 0,
Viktorie Jakubcová - 0, Lucie Jeřábková - 0

 

 

Úvodní perioda se nesla v duchu naší útočné bezradnosti, když jsme si jen těžko dokázali vytvořit slušnou
pozici, ostatně 2 vstřelené body za celých 10 minut hry mluví za vše. Ve druhé části jsme se ale zvedli a
dokonce jí vyhráli 13:8 a snížili tak manko na poločasových 15:34. Bohužel druhý poločas začal stejně jako ten
první a opět to byly pouhé dva bodíky zaznamenané ve třetí čtvrtině. Nakonec z toho byla vysoká prohra o 43
bodů a dnes to byla opravdu velká útočná mizérie.

 

 

08.01.2023 ADFORS Basket NFMP Litomyšl - Bižuterie Jablonec
n.N. 46:71 (9:14 18:26 34:48)
Sabina Hartmanová - 14, Veronika Hrdličková - 7, Vendula Hrdličková - 6, Anna Jeřábková - 6,
Anna Bielková - 5, Viktorie Jakubcová - 4, Nela Škeříková - 4, Michaela Tomšů - 0

 

Jablonec disponuje několika vysokými pivotmankami, přes které se snaží hodně hrát své útoku. Nám se je
podařilo dobře bránit a oproti sobotě si i více pomáhat. Důležité také bylo, že jsme dobře doskakovali pod
vlastním košem a nedovolili soupeřkám druhé pokusy. V útoku jsme si dokázali vytvářet slušné pozice
především aktivními nájezdy. V poločase jsme ztráceli pouhých 8 bodů a ještě ve 32. minutě to bylo jen 38:48.
Stále jsme se tedy drželi na dohled a mohli pomýšlet na překvapení. Bohužel v závěrečných minutách začlo
Jablonci padat z pole. Soupeřky trefily snad vše co zvydly a tak naše manko začalo rychle narůstat, až na
konečných 25 bodů. S ohledem na naši předvedenou hru je to trochu kruté, protože jsme nepodali vůbec špatný
výkon.

10.01.2023 Martin Šorf
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